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ACTA SESIÓN ORDINARIA                                      21 DE DICIEMBRE   2018 
 

 No.204-2018 
 

 

 

 

 

  

 
Acta de la Sesión Ordinaria N° 204-2018 celebrada por el  Concejo 
Municipal de Distrito de Paquera a las Quince horas del veintiuno 
de Diciembre del Dos Mil Dieciocho, en la sala de sesiones del 
Concejo Municipal, en el Distrito de Paquera.  
 

DIRECTORIO PERMANENTE PRESENTE 
PRESIDENTE MUNICIPAL: EDUARDO GONZÁLEZ SÁNCHEZ-  
(SINDICO PROPIETARIO). CONCEJALES PROPIETARIOS: 
RONALD MELLADO  FERNÁNDEZ, TERESA GONZÁLEZ 
VILLALOBOS, CARLOS LUIS RODRÍGUEZ VINDAS.  

Comprobado el cuórum. (4) 
 

PRESENTES: INTENDENTA MUNICIPAL: SIDNEY SÁNCHEZ 
ORDÓÑEZ.  SECRETARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL A.I: HAZEL 
VALVERDE PERAZA. DEPARTAMENTO LEGAL: LANAT CHACON 
GRANADOS. 
 
AUSENTES: Síndica Suplente: Yorleny Alfaro Mendoza (Vice 
Presidenta. Concejal Propietario:  Francisco Camareno Rodríguez. 
Concejales Suplentes: Yadira Castro Hernández, Francisco Jimenez 
Valverde, Argerie Anchía Jiménez. 
 
Se nombra en comisión al señor Alexander Siles Paniagua. ocupa el puesto de 
Propietario en ausencia del señor Francisco Camareno Rodríguez. 
 

 
Oración: Sidney Sanchez Ordoñez  

 

ORDEN DEL DIA 
 

1. Lectura y aprobación de actas   
2. Audiencias y atención al Público 
3. Juramentación  
4. Informe del Intendente  
5. Informe de Comisiones 
6. Lectura de correspondencia 
7. Mociones 
8. Asuntos Varios 
9. Acuerdos 

Cierre de sesión  
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CONTANDO CON LA PRESENCIA  DE PÚBLICO PRESENTE: 

NOMBRE CEDULA  ORGANIZACIÓN 
   

 
ARTICULO N° 1. LECTURA Y APROBACIÓN DE ACTAS 

 
INCISO A.- ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA N°202-2018, celebrada el  19  de 
Diciembre del 2018. Somete a discusión el acta.                                                                              
Los que estén a favor de aprobar el acta sírvase  levantar la mano.                            
SE RATIFICA EL ACTA 202-2018.   “Aprobada con cuatro votos”. Aplica el 
artículo 45 Código Municipal.   
 
INCISO B.-  ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA N°203-2018, celebrada el  
20  de Diciembre del 2018. Somete a discusión el acta.                                                                              
Los que estén a favor de aprobar el acta sírvase  levantar la mano.                            
SE RATIFICA EL ACTA 203-2018.   “Aprobada con cuatro votos”. Aplica el 
artículo 45 Código Municipal.   

 
 

ARTICULO N°2. AUDIENCIAS Y ATENCIÓN AL PÚBLICO. (NO 
HAY) 

  
ARTICULO Nº 3 . JURAMENTACION. (NO HAY)  

 
ARTÍCULO N° 4 – INFORME DE INTENDENCIA. (NO HAY) 

 

ARTÍCULO No. 5. INFORME DE COMISIONES. (NO HAY) 
 

ARTÍCULO N° 6. LECTURA DE CORRESPONDENCIA.   

1.- SE CONOCE COPIA DE CORREO ELECTRÓNICO de fecha 21 de Diciembre 
de 2018, De: Karen Porras Arguedas-Directora Ejecutiva, UNGL. ASUNTO: Desde 
la Union Nacional de Gobiernos Locales enviamos un afectuaso saludo a la familia 
Municipalista, deseándoles el mayor de los éxitos y bendiciones. Feliz Navidad y 
Prospero 2019!!!. 

ARTÍCULO No. 8. ASUNTOS VARIOS.  
El Señor Ronald Mellado pide la palabra y comenta: quiero desearles a todos una  
feliz navidad y prospero año nuevo, que Dios los bendiga. 
La señora Teresa Gonzales agrega: muchas gracias compañero, bueno que el 
próximo año sea muy exitoso para todos y en especial para esta municipalidad, 
ojala trabajemos todos de la mano, unidos, que es lo mejor para la comunidad de 
Paquera. 
El señor Carlos Luis Rodriguez comenta: Feliz navidad y prospero año nuevo a 
todos, que la pasen feliz con sus familias. 



 
CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 

 
 
 
 

3 
 

ACTA SESIÓN ORDINARIA                                      21 DE DICIEMBRE   2018 
 

 No.204-2018 
 

 

 

 

 

  

El presidente municipal Eduardo Gonzalez Sanchez expresa: Si, de verdad fue un 
año de muchos aspectos positivos y otros no tanto, pero asi es le asunto y la vida, 
entonces ahora lo que queda de parte de esta grupo colegiado, trabajar unidos en 
pro del desarrollo del Distrito, que sea un año de bendiciones, de todo lo que se 
venga Dios nos de el discerdimiento y la capacidad de realizarlo de la mejor 
manera y siempre bajo el principio de legalidad que siempre recalco porque es 
muy importante ese aspecto, igual vamos a estar anuentes apoyar en todo lo que 
se pueda, esperemos que este año sea de mucha properidad y bendiciones, este 
año tuvimos serias afectaciones en lo que fue en el mes de octubre pero eso nos 
hace estar mas fuertes y mas preparados, de mi parte agradecerles a cada uno 
porque se que han hecho lo mejor y trataremos de ayudar, que al fin y al cabo 
siento que cuando somos electos para estos puesto es para estar abiertos, 
escuchar a las personas, apoyar y en lo que se pueda resolver las situaciones, les 
deseo a cada uno una feliz navidad y prospero año nuevo, que este año que 
venga empezar de la mejor manera. 
 

ARTÍCULO No. 9. ACUERDOS. (NO HAY) 
 
 
 

Se cierra la sesión al ser las quince y veinticinco minutos. 
 
 
 
 
                 
______________________                                       _____________________ 
Eduardo González Sánchez                                       Hazel Valverde Peraza  
Presidente Municipal                                                  Secretaria del Concejo a.i                                                         

    Laf.                                                                    


